
 
засідання виконавчого комітету селищної ради 

 

 

від 08 серпня 2025 року                                  №170 

 

селище Компаніївка 

 

Про продовження функціонування 

прийомної сім’ї на базі родини 

Дубового А.І. та Дубової І.Г. 

 

Відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 81 Положення про прийомну сім’ю, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року №56 «Про 

затвердження Положення про прийомну сім’ю», на підставі розпорядження 

начальника Кропивницької військової адміністрації Кіровоградської області від 

30 липня 2025 року №201-р «Про припинення функціонування прийомної сім’ї 

на базі родини Дубового Анатолія Івановича та Дубової Ірини Геннадіївни», 

заяви прийомних батьків Дубового А. І. та Дубової І. Г. від 04 серпня 2025 

року, 

виконавчий комітет 

Компаніївської селищної ради 

ВИРІШИВ: 

1. Продовжити функціонування на території Компаніївської селищної ради 

Кропивницького району Кіровоградської області прийомної сім’ї на базі 

родини Дубового Анатолія Івановича та Дубової Ірини Геннадіївни за адресою: 

вул. Центральна, 9, с. Голубієвичі,  Кропивницького району Кіровоградської 

області. 

Дата створення прийомної сім’ї Дубового Анатолія Івановича та Дубової 

Ірини Геннадіївни – 26 жовтня 2012 року 

Дата припинення функціонування прийомної сім’ї Дубового Анатолія 

Івановича та Дубової Ірини Геннадіївни на території Кропивницького району 

Кіровоградської області – 07 серпня 2025 року 

Дата початку функціонування прийомної сім’ї Дубового Анатолія 

Івановича та Дубової Ірини Геннадіївни на території  Компаніївської селищної 

ради Кропивницького району Кіровоградської області – 08 серпня 2025 року. 



2. Визначити що до складу прийомної сім’ї Дубового Анатолія Івановича 

та Дубової Ірини Геннадіївни, входять особи з числа дітей – сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які перебувають в прийомній сім’ї: 

Татарова Наталія Сергіївна, 30 квітня 2003 року народження,  Татарова 

Вікторія Станіславівна, 23 жовтня 2006 року народження. 

3. Покласти на прийомних батьків Дубового Анатолія Івановича та Дубову 

Ірину Геннадіївну відповідальність за життя, здоров'я, фізичний і психічний 

розвиток осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які перебувають у прийомній сім’ї. 

4. Службі у справах дітей селищної ради: 

здійснювати контроль за умовами проживання та виховання осіб з числа 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

щорічно готувати звіт про стан утримання, навчання та виховання осіб з 

числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

5. Комунальній установі «Компаніївський центр соціальних служб» 

забезпечити здійснення соціального супроводу прийомної сім’ї; забезпечити 

надання повного комплексу правових, психологічних, соціально-педагогічних, 

соціально-економічних, соціально-медичних, інформаційних послуг, 

спрямованих на належне функціонування прийомної сім’ї; 

6. Рекомендувати Головному управлінню Пенсійного Фонду України в 

Кіровоградській області здійснювати виплату державної соціальної допомоги 

особам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

перебувають у прийомній сім’ї, грошового забезпечення прийомним батькам, а 

також сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування за прийомних батьків. 

7. КНП «Компаніївська лікарня Компаніївської селищної ради 

Кіровоградської області», КНП «Центр первинної медико – санітарної 

допомоги Компаніївської селищної ради Кіровоградської області»: забезпечити 

закріплення за особами з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які перебувають у прийомній сім’ї сімейного лікаря; 

забезпечити проходження двічі на рік особам з числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування медичного огляду та здійснення 

диспансерного нагляду за ними; 

подавати службі у справах дітей селищної ради до 05 серпня щорічну 

інформацію, у якій зазначати: 

зміни у стані здоров’я осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, регулярність відвідування та виконання 

рекомендацій лікаря щодо виконання лікувальних або оздоровчих заходів, 

вчасне здійснення контролю за щепленнями, медичного обстеження осіб з 

числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування вузькими 

спеціалістами; 

наявність у осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування захворювань, які можуть бути викликані несприятливими соціально 

– побутовими умовами в сім’ї; 

характеристика стосунків прийомних батьків з лікарями; 



чи була/є у осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування потреба в обстеженні лікарями обласної лікарні або спеціальних 

медичних закладів і чи реалізована вона; 

потреба в санаторно – курортному лікуванні. 

8. Відділенню поліції №3 (м. Бобринець) Кропивницького РУП ГУНП в 

Кіровоградській області (дільничному інспектору поліції подавати службі у 

справах дітей селищної ради до 05 серпня щорічну інформацію, у якій 

зазначати прояви асоціальної поведінки з боку осіб з числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які перебувають у прийомній сім’ї та 

прийомних батьків, порушення норм законодавства, офіційно зареєстровані 

правопорушення або їх відсутність. 

9.Контроль виконанням рішення покласти на заступника селищного 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Аллу Олійник. 

 

 

 

Селищний голова                                                        Олександр МАСЛЮКОВ 


